九十八學年度第一學期數學第十一冊第三單元評量試題

　　　　　　國小　　　　　 年　　　 班　　座號　　　 　　姓名　　　　　　
一、選擇題：每題3分，共15分
( eq \o\ac(　　,①)) ⑴
下面各算式中，哪一個算式的積會大於被乘數？（①0.8×1.1②7×0.9

③14×0.99④120×0.5）
( eq \o\ac(　　,④)) ⑵
0.82和0.83之間有幾個小數？

（①1個②10個③100個④無限多個）
( eq \o\ac(　　,③)) ⑶
9×0.4與0.4×9的計算結果會如何？（①前者比較大②後者比較大

③相同④無法比較）
( eq \o\ac(　　,②)) ⑷
0.9×1.02的答案會比0.9大或小？
（①小②大③一樣大④不一定）

( eq \o\ac(　　,①)) ⑸
被乘數乘以大於1的小數，積或比被乘數如何？（①變大②變小③不變
④不一定）
二、在□中填入＞、＝或＜：每題2分，共16分
⑴（3.25×2.01）×1.2  eq \o\ac(□,＞) （3.25×1.6）×1.2
⑵ 4.5×（3.7＋7.3）  eq \o\ac(□,＞) 4.5×10
⑶ 5.6×0.89  eq \o\ac(□,＜) 5.6×8.9
⑷（2.04×1.2）×3  eq \o\ac(□,＜) （2.04×0.6）×9
⑸ 7.6×（35×1.2）  eq \o\ac(□,＝) （7.6×35）×1.2
⑹（0.01×0.2）×2  eq \o\ac(□,＞) （0.02×0.1）×0.2
⑺（8.8×18）×6  eq \o\ac(□,＜) （8.8×18）×12
⑻ 81.5×0.1  eq \o\ac(□,＝) 81.5×（1－0.9）
三、用直式算算看：每題4分，共24分
⑴
0.32×0.28        ⑵
0.85×1.5
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⑶ 3.068×67        ⑷24×1.76


⑸54.18×6.02         ⑹264.6×3.15

四、應用題：每題9分，共45分   (做法僅供參考)
⑴
1箱櫻桃重2.035公斤，1箱西瓜重7.896公斤，老闆買了4箱櫻桃和7箱西瓜，共重幾公斤？
2.035×4＝8.14，7.896×7＝55.272
8.14＋55.272＝63.412

答：63.412公斤
⑵
一疊圖畫紙有306張，每張厚0.045公分，這疊圖畫紙有多厚？

0.045×306＝13.77

答：13.77公分
⑶
有一塊長方形田地，長0.8537公里，寬比長少0.1567公里，這塊田地的周長是幾公里？
寬：0.8537－0.1567＝0.697

（0.8537＋0.697）×2＝3.1014

答：3.1014公里
⑷
一瓶可樂有3公升，平分成100杯，其中的56杯是幾公升？

⑸
一個長方形的空地長3.45公尺、寬2.65公尺，這個長方形空地的周長是幾公尺？面積是幾平方公尺？
周長：（3.45＋2.65）×2＝12.2

面積：3.45×2.65＝9.1425

答：周長12.2公尺，
面積9.1425平方公尺




















































































1杯＝� EMBED Equation.DSMT4  ���公升＝0.03公升


0.03×56＝1.68


答：1.68公升
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